
Русская литература 
 

1. 84(2)6/А424  аб 

упр2018   

Аксенов, Василий Иванович.  

 Была бы дочь Анастасия : (моление) / 

Василий Аксенов. - Санкт-Петербург : 

Культ-информ-пресс, 2018. - 532 с. ; 21 см. - 

(Лауреат премии Андрея Белого). - 3000 экз. - 

ISBN 978-5-8392-0641-0 (в пер.) : 360 р. 

Перейти в каталоги 

 

2. 84(2)6/А442  аб 

упр2018   

Акунин, Борис.  
 Вдовий плат : [роман : 16+] / Борис 

Акунин ; [ил. И. Сакуров]. - Москва : АСТ, 

[2018]. - 349, [1] с. : ил. ; 25 см. - (История 

Российского государства). - 7000 экз. - ISBN 

978-5-17-107259-9 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

3. 84(2)6/В155  аб 

упр2018   

Валиуллин, Ринат Рифович.  
 Состояние-Питер : [роман : 18+] / Ринат 

Валиуллин ; [рис. авт.]. - Москва : АСТ, [2018]. - 

318, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Антология любви). - 

7000 экз. - ISBN 978-5-17-100043-1 (в пер.) : 240 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A047658074
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A354333756


р. 

Перейти в каталоги 

 

4. 84(2)6/В680  аб 

упр2018   

Володихин, Дмитрий Михайлович.  
 Смертная чаша : [12+] / Дмитрий 

Володихин. - Москва : Вече, [2018]. - 382, [1] с. ; 

21 см. - (Россия Державная). - 1500 экз. - ISBN 

978-5-4444-6422-9 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

5. 84(2)6/В683  аб 

упр2018   

Волос, Андрей Германович.  
 Шапка Шпаковского : [роман : 16+] / 

Андрей Волос. - Москва : Э, 2018. - 317, [1] с. ; 

21 см. - (Судные дни. Проза Андрея Волоса). - 

1000 экз. - ISBN 978-5-04-090810-3 (в пер.) : 240 

р. 

Перейти в каталоги 

 

6. 84(2)6/В875  аб 

упр2018   

Вторушин, Станислав Васильевич.  

 Литерный на Голгофу. Последние дни 

Царской семьи : [12+] / Станислав Вторушин. - 

Москва : Вече, [2018]. - 382, [1] с. ; 21 см. - 

(Россия Державная). - 1300 экз. - ISBN 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A289711794
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A461090633
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A764495765


978-5-4444-6685-8 : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

7. 84(2)6/Г522  аб 

упр2018   

Гладкий, Виталий Дмитриевич.  
 Всадник Сломанное Копье : [12+] / 

Виталий Гладкий. - Москва : Вече, [2018]. - 285, 

[2] с. : портр. ; 21 см. - (Всемирная история в 

романах). - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-6603-2 

(в пер.) : 180 р. 

Перейти в каталоги 

 

8. 84(2)6/Г654  аб 

упр2018   

Гонсалес Гальего, Рубен Давид.  
 Я сижу на берегу... : [12+] / Рубен Давид 

Гонсалес Гальего. - Санкт-Петербург : Лимбус 

Пресс : Издательство К. Тублина, [2018]. - 356, 

[1] с. ; 21 см. - 1500 экз. - ISBN 

978-5-8370-0536-7 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

9. 84(2)6/Г951  аб 

упр2018   

Гуреев, Максим.  

 Тайнозритель : [сборник : 18+] / Максим 

Гуреев. - Москва : Э, 2018. - 409, [2] с. ; 20 см. - 

(Интеллектуальная проза российских авторов). - 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A649228444
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A718679611
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A752366824


Содерж.: Покоритель орнамента : роман ; 

повести: Вожега ; Калугадва ; Тайнозритель. - 

1000 экз. - ISBN 978-5-04-090763-2 (в пер.) : 300 

р. 

Перейти в каталоги 

 

10. 84(2)6/К532  аб 

упр2018   

 Книга гастрономических историй, ради 

которой объединились те, кого объединить 

невозможно : [16+ / сост. И. Машковская]. - 

Санкт-Петербург : Лимбус Пресс, 2018. - 270, 

[1] с. ; 21 см. - (Книга, ради которой). - 3000 экз. 

- ISBN 978-5-8370-0817-7 (в пер.) : 180 р. 

Перейти в каталоги 

 

11. 84(2)6/М333  аб 

упр2018   

Матвеева, Анна Александровна.  
 Есть! : роман : [16+] / Анна Матвеева. - 

Москва : АСТ, [2018]. - 470, [2] с. ; 21 см. - 

(Редакция Елены Шубиной). - 3000 экз. - ISBN 

978-5-17-103259-3 (в пер.) : 300 р. 

Перейти в каталоги 

 

12. 84(2)6/М473  аб 

упр2018   

Мелехина, Наталья Михайловна.  
 Железные люди : [сборник : 16+] / 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A823171087
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A161054022
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A237990949


Наталья Мелехина. - Москва : Э, 2018. - 282, [1] 

с. ; 21 см. - Содерж.: По заявкам сельчан ; 

Забывай как звали ; Что мы знаем о хлебе ; 

Сердце без лапок ; Паутинка любви ; Бабочка в 

лабиринте ; Как Байкала хоронили ; Мазега ; 

Трактористка ; Оркестр играл, и др. рассказы. - 

1000 экз. - ISBN 978-5-04-090885-1 (в пер.) : 180 

р. 

Перейти в каталоги 

 

13. 84(2)6/М613  аб 

упр2018   

Минаев, Сергей Сергеевич.  

 Селфи : [роман : 18+] / Сергей Минаев. - 

Москва : АСТ, 2018. - 413, [2] с. ; 21 см. - 4000 

экз. - ISBN 978-5-17-108418-9 (в пер.) : 300 р. 

Перейти в каталоги 

 

14. 84(2)6/Н503  аб 

упр2018   

Немировский, Александр Иосифович.  
 Тиберий Гракх : [12+] / Александр 

Немировский. - Москва : Вече, [2018]. - 318, [1] 

с. : портр. ; 21 см. - (Всемирная история в 

романах). - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-6336-9 

(в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A328496308
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A554050381
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A137788123


15. 84(2)6/Н845  аб 

упр2018   

Носов, Сергей Анатольевич.  
 Дайте мне обезьяну : роман : [16+] / 

Сергей Носов. - Санкт-Петербург : Лимбус 

Пресс, [2018]. - 300, [1] с. ; 21 см. - 1500 экз. - 

ISBN 978-5-8370-0848-1 (в пер.) : 180 р. 

Перейти в каталоги 

 

16. 84(2)6/С306  аб 

упр2018   

Семина, Ирина Константиновна.  
 Эльфика. Сказки Великого Перехода. О 

судьбе, Душе и Выборе : [12+] / Ирина Семина. 

- Москва : Прайм : АСТ, 2018. - 251, [4] с. ; 21 

см. - (Эльфика). - 2000 экз. - ISBN 

978-5-17-090648-2 (в пер.) : 180 р. 

Перейти в каталоги 

 

17. 84(2)6/С778  аб 

упр2018   

Стасевич, Виктор.  

 Завтрак для печки, или Понятные 

непонятности : [сборник : 6+] / Виктор 

Стасевич, Екатерина Токарева ; [рис. В. 

Стасевича]. - Санкт-Петербург : Лимбус Пресс : 

Издательство К. Тублина, [2018]. - 333, [1] с. : 

ил. ; 19 см. - 500 экз. - ISBN 978-5-8370-0847-4 

(в пер.) : 240 р. 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A513529399
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A738944929


Перейти в каталоги 

 

18. 84(2)6/Т973  аб 

упр2018   

Тэффи.  
 Дым без огня / Тэффи ; [вступ. ст. Н. 

Занозиной]. - Москва : Терра : Книжный клуб 

"Книговек", 2018. - 526, [1] с. ; 21 см. - (Поэты в 

стихах и прозе). - ISBN 978-5-4224-1362-1 (в 

пер.) : 360 р. 

Перейти в каталоги 

 

19. 84(2)6/Ф517  аб 

упр2018   

Филатов, Никита Александрович.  
 Легионеры : [12+] / Никита Филатов. - 

Москва : Вече, [2018]. - 285, [2] с. ; 21 см. - 

(Миссия выполнима). - 1200 экз. - ISBN 

978-5-4444-6683-4 (в пер.) : 180 р. 

Перейти в каталоги 

 

20. 84(2)6/Я600  аб 

упр2018   

Ян, В.   
 Батый : [роман : 16+] / Василий Ян. - 

Москва : АСТ, [2018]. - 477, [2] с. ; 21 см. - 

(Русская классика). - 2000 экз. - ISBN 

978-5-17-106832-5 (в пер.) : 300 р. 

Перейти в каталоги 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A981244016
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A834208405
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A676713627
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A055409148


21. 84(2)6/Я600  аб 

упр2018   

Ян, В.  
 Огни на курганах : [12+] / Василий Ян. - 

Москва : Вече, [2018]. - 510, [1] с. : портр. ; 21 

см. - (Всемирная история в романах). - 2000 экз. 

- ISBN 978-5-4444-6602-5 (в пер.) : 360 р. 

Перейти в каталоги 

 

22. 84(2)6/П444  аб 

упр2018   

Подольский, Леонид Григорьевич.  
 Судьба : [сборник] / Леонид Подольский. 

- Москва : У Никитских ворот, 2018. - 453 с. ; 22 

см. - 500 экз. - ISBN 978-5-00095-465-2 (в пер.) : 

300 р. 

Перейти в каталоги 

 

 

Отечественный детектив 
 

23. 84(2)6П/Б322  аб 

упр2018   

Бачинская, Инна Юрьевна.  
 Девушка с синей луны : [16+] / Инна 

Бачинская. - Москва : Э, 2018. - 314, [1] с. ; 21 

см. - (Детектив сильных страстей). - 2000 экз. - 

ISBN 978-5-04-090918-6 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A744769741
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A456894260
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A529948204


24. 84(2)6П/Б790  аб 

упр2018   

Болгарин, Игорь Яковлевич.  
 Горячее солнце Крыма : [12+] / Игорь 

Болгарин. - Москва : Вече, [2018]. - 286, [1] с. ; 

21 см. - (Военные приключения : ВП). - 1000 

экз. - ISBN 978-5-4444-6698-8 (в пер.) : 180 р. 

Перейти в каталоги 

 

25. 84(2)6П/Б908  аб 

упр2018   

Булыга, Сергей Алексеевич.  
 Золотое дело : [12+] / Сергей Булыга. - 

Москва : Вече, [2018]. - 319 с. ; 21 см. - 

(Сибирский приключенческий роман). - 2500 

экз. - ISBN 978-5-4444-6682-7 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

26. 84(2)6П/Г958  аб 

упр2018   

Гурьев, Константин Мстиславович.  
 Тайна старого городища : [12+] / 

Константин Гурьев ; [худож. М. Олин]. - 

Москва : Вече, [2018]. - 350, [1] с. ; 21 см. - 

(Сибирский приключенческий роман). - 2000 

экз. - ISBN 978-5-4444-6606-3 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A453660364
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A563798834
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A241260028


27. 84(2)6П/Е811  аб 

упр2018   

Есаулов, Максим Александрович.  
 Потерявшие солнце : [12+] / Максим 

Есаулов. - Москва : Вече, [2018]. - 286, [1] с. ; 21 

см. - (Любимый детектив). - 1800 экз. - ISBN 

978-5-4444-5895-2 (в пер.) : 180 р. 

Перейти в каталоги 

 

28. 84(2)6П/С170  аб 

упр2018   

Самаров, Сергей Васильевич.  
 Жизнь за брата : [16+] / Сергей Самаров. 

- Москва : Эксмо, 2018. - 284, [2] с. ; 20 см. - 

(Спецназ ГРУ). - 1500 экз. - ISBN 

978-5-04-091412-8 (в пер.) : 180 р. 

Перейти в каталоги 

 

29. 84(2)6П/С861  аб 

упр2018   

Строгов, Макс.  
 Противостояние. Армагеддон : [роман : 

16+] / Макс Строгов. - Москва : Пятый Рим, 

2018. - 414 с. ; 22 см. - ISBN 978-5-9908267-5-5 

(в пер.) : 300 р. 

Перейти в каталоги 

 

30. 84(2)6П/Т580  аб 

упр2018   

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A556408527
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A665095637
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A841363252


Топильская, Елена Валентиновна.  

 Криминалистика по пятницам : [12+] / 

Елена Топильская. - Москва : Вече, [2018]. - 

317, [2] с. ; 21 см. - (Любимый детектив). - 1900 

экз. - ISBN 978-5-4444-5894-5 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

31. 84(2)6П/Т580  аб 

упр2018   

Топильская, Елена Валентиновна.  
 Охота на вампиров : [сборник : 12+] / 

Елена Топильская. - Москва : Вече, [2018]. - 

317, [2] с. ; 21 см. - (Любимый детектив). - 

Содерж.: Охота на вампиров : роман ; Из 

следственной практики. - 1900 экз. - ISBN 

978-5-4444-5893-8 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

32. 84(2)6П/У804  аб 

упр2018   

Устинова, Татьяна Витальевна.  
 Земное притяжение. Селфи с судьбой : 

[16+] / Татьяна Устинова. - Москва : Э, 2018. - 

539, [3] с. : ил. ; 21 см. - (Первая среди лучших). 

- 3000 экз. - ISBN 978-5-04-091274-2 (в пер.) : 

360 р. 

Перейти в каталоги 

 

 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A805857517
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A753482002
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A635318525


33. 84(2)6П/У804  аб 

упр2018   

Устинова, Татьяна Витальевна.  
 Призрак Канта : [16+] / Татьяна 

Устинова. - Москва : Э, 2018. - 315, [1] с. : ил. ; 

21 см. - (Первая среди лучших). - 75000 экз. - 

ISBN 978-5-04-091624-5 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

 

Отечественная фантастика 
 

34. 84(2)6Ф/Б948  аб 

упр2018   

Бушков, Александр Александрович.  
 Радиант : роман : [новые приключения 

Сварога] / Александр Бушков. - Москва : ОЛМА 

: Торговый дом "Абрис", 2018. - 334, [1] с. ; 22 

см. - (Сварог. Фантастический боевик). - 8000 

экз. - ISBN 978-5-00111-290-7 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

35. 84(2)6Ф/С870  аб 

упр2018   

Стругацкий, Аркадий Натанович.  

 Парень из преисподней ; Повесть о 

дружбе и недружбе : [12+] / Аркадий и Борис 

Стругацкие. - Москва : АСТ, 2018. - 221, [2] с. ; 

21 см. - (Книги братьев Стругацких). - 2000 экз. 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A349950165
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A671341771


- ISBN 978-5-17-101132-1 (в пер.) : 180 р. 

Перейти в каталоги 

 

36. 84(2)6Ф/Б908  аб 

упр2018   

Булычев, Кир.  
 Возвращение из Трапезунда : [12+] / Кир 

Булычев. - Москва : Вече, [2018]. - 413, [2] с. ; 

21 см. - (Новая библиотека приключений и 

научной фантастики). - 1500 экз. - ISBN 

978-5-4444-6554-7 (в пер.) : 300 р. 

Перейти в каталоги 

 

37. 84(2)6Ф/Н209  аб 

упр2018   

Найтов, Комбат.  
 Мы взлетали, как утки... : [16+] / 

Комбат Найтов. - Москва : АСТ, 2018. - 380, [1] 

с. ; 21 см. - (Военная фантастика ; вып. 127). - 

3000 экз. - ISBN 978-5-17-107424-1 (в пер.) : 240 

р. 

Перейти в каталоги 

 

38. 84(2)6Ф/К953  аб 

упр2018   

Кутузова, Лада.  

 Изгнанники Темногорья : [16+] / Лада 

Кутузова. - Москва : Аквилегия-М, [2018]. - 348, 

[3] с. : ил. ; 21 см. - (Somnium. Игра 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A101501125
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A655529961
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A150583625


воображения). - 2000 экз. - ISBN 

978-5-906950-17-8 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

39. 84(2)6Ф/М711  аб 

упр2018   

Мишин, Виктор.  

 Превратности судьбы : [16+] / Виктор 

Мишин. - Москва : АСТ, [2018]. - 347, [1] с. ; 21 

см. - (Военная фантастика ; вып. 128). - 3000 

экз. - ISBN 978-5-17-107438-8 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

40. 84(2)6Ф/Б908  аб 

упр2018   

Булычев, Кир.  

 Похищение чародея ; Сто лет тому 

вперед : [повести] / Кир Булычев. - Москва : Э, 

2018. - 381, [1] с. ; 21 см. - (Лучшая фантастика 

о путешествиях во времени). - 3000 экз. - ISBN 

978-5-04-091715-0 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

41. 84(2)6Ф/М546  аб 

упр2018   

 Метро 2033: о чем молчат выжившие : 

[фантастические рассказы : 16+ / сост. В. 

Бакулин]. - Москва : АСТ, [2018]. - 315, [2] с. ; 

21 см. - (Вселенная Метро 2033). - 70000 (1-й з-д 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A112606743
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A983168853
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A540481698


1-2500) экз. - ISBN 978-5-17-106776-2 : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

42. 84(2)6Ф/К703  аб 

упр2018   

Корчевский, Юрий Григорьевич.  
 Княжья служба. Дальний рубеж : [16+] / 

Юрий Корчевский. - Москва : Э : Яуза, 2018. - 

348, [2] с. ; 21 см. - (Боевая фантастика Ю. 

Корчевского). - 1000 экз. - ISBN 

978-5-04-091166-0 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A109767028
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A572114115

